

南順「刀唛」「紅燈牌」食油贊助
中國國家體育總局訓練局運動員
備戰2004年雅典奧運會

二零零三年八月一日(香港訊)南順(香港)有限公司旗下的深圳南順油脂有限公司日前向中國國家體育總局訓練局運動員提供贊助，「刀唛」及「紅燈牌」食用油成為「國家體育總局訓練局運動員專用食用油」，為各支運動項目國家隊的運動員提供最優質健康食用油，以提高運動員膳食營養、增強體能，備戰2004年雅典奧運會。

國家體育總局訓練局局長孫長新在接受贊助後表示：「深圳南順油脂有限公司積極支持中國體育事業發展發博大胸懷和高尚精神，將永遠激勵訓練局的全體員工，要更加千方百計、盡心竭力為國家優秀運動隊提供全方位、多層次、一流的後勤服務保障，同時也必將激勵中國奧運健兒為攀登世界競技體育的高峰，為祖國贏得更高的榮譽，為獲得更多的奧運金牌，奮勇拼搏，再立新功。」

中國國家體育總局訓練局的運動員認為，深圳南順油脂有限公司生產的食用油配方科學、油色晶瑩通透、香味純正、品質卓越，值得信賴。

南順集團董事總經理曹震先生說：「南順很高興「刀唛」及『紅燈牌』均取得消費者的信賴，『刀唛』食用油在香港家喻戶曉，多年來領導香港食用油市場，市場佔有率達40%以上，在東南亞地區更取得令人矚目的成績，連續4年被《讀者文摘》評為亞洲超級品牌。此外，『紅燈牌』由1996年開始，已成為全中國最暢銷食油之一，「紅燈牌」已由最初的食用調和油發展出了花生油、粟米油、大豆及菜籽沙拉油，特別在2002年8月從脂肪酸科學配比的方向推出了「新一代健康調和油」，豐富的油種滿足不同口味需求的消費者。」

曹先生補充說：「南順亦積極回饋並對社會作出貢獻。除較早前捐贈港幣50萬元正予『公益金心連心全城抗炎大行動基金』，我們亦以不同方式對社會作出貢獻。是次亦獲得中國國家體育總局授權，『刀唛』及『紅燈牌』成為『國家體育總局訓練局運動員專用食用油』，我們相信南順出產的食用油可助運動員們達到最佳狀態。」

~ 完 ~

有關南順(香港)有限公司(股份編號0411)：

南順(香港)有限公司於一九三零年代創立，主要業務包括製造麵粉、食油、製罐、清潔用品及冷凍食品。集團於一九七二年成為香港上市公司，亦同時積極拓展潛力龐大的中國大陸市場。實力雄厚的南順(香港)集團現時的總資產值已超過二十億港幣，香港、國內及台灣員工人數共2,100人。